

3. Otras disposiciones

CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

RESOLUCIÓN de 28 de abril de 2015, de la Secretaría General Técnica, por la que se rectifican errores detectados en la Resolución de 9 de septiembre de 2011, de la Dirección General de Espacios Naturales y Participación Ciudadana, por la que se aprueba el deslinde que se cita.

Detectado error material en el listado relativo al Registro de Coordenadas de la vía pecuaria objeto de la Resolución referida, y en virtud de lo dispuesto en el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y Procedimiento Administrativo Común, pasamos a la siguiente corrección:

En el listado de COORDENADAS U.T.M. EN HUSO 30 DE LA V.P. «VEREDA DEL CAMINO VIEJO DE MÁLAGA» EN LOS TRAMOS AFECTADOS POR EL SUP A-2 Y A-3, EN EL MUNICIPIO DE VÉLEZ-MÁLAGA, PROVINCIA DE MÁLAGA de la Resolución donde dice:

PUNTO	X	Y
1C	397844,72	4065092,57
2C	397826,42	4065086,47
3C	397828,84	4065054,08
4C	397835,61	4065013,22
5C	397836,93	4064985,42
6C	397807,37	4064959,93
7C	397795,04	4064949,99
8C	397079,54	4064722,73
9C	397030,71	4064725,19
10C	396955,28	4064727,15
11C	396881,17	4064726,89
12C	396805,79	4064724,4
13C	396763,36	4064722,71
1D1	397844,76	4065094,46
1D2	397843,12	4065095,93
1D3	397834,45	4065098,39
1D4	397825,58	4065096,79
1D5	397818,31	4065091,46
1D6	397814,12	4065083,48
1D7	397813,86	4065074,47
2D	397820,77	4065040,11
3D	397825,98	4064981,51
4D	397780,72	4064956,42
5D1	397766,4	4064948,48
5D2	397760,55	4064943,57
5D3	397756,97	4064936,83
6D	397744,89	4064897,27
7D	397664,77	4064885,78
8D	397622,13	4064861,7
9D	397599,1	4064835,17
10D	397535,5	4064860,47
11D	397483,1	4064858,84
12D	397467,31	4064877,38
13D1	397459,13	4064898,25

PUNTO	X	Y
13D2	397453,12	4064906,47
13D3	397443,85	4064910,67
13D4	397433,71	4064909,76
14D	397397,81	4064896,79
15D	397369,24	4064936,09
16D	397368,53	4064973,47
17D1	397356,76	4064989,47
17D2	397348,31	4064996,09
17D3	397337,66	4064997,39
18D	397308,18	4064992,94
19D1	397276,86	4064995,98
19D2	397268,36	4064994,97
19D3	397261,06	4064990,5
20D	397241,83	4064972,01
21D	397214,51	4064923,12
22D1	397171,52	4064889,37
22D2	397166,85	4064884,15
22D3	397164,27	4064877,64
23D	397154,69	4064830,69
24D	397156,49	4064782,82
25D	397133,98	4064741,6
26D	397125,8	4064734,84
27D	397106,13	4064727,09
28D	396927,28	4064733,4
29D	396793,71	4064727,95
30D	396763,77	4064726,73

Debe decir:

PUNTO	X	Y	PUNTO	X	Y
1C	397844,72	4065092,57	4I	397788,34	4064937,77
2C	397826,42	4065086,47	5I	397776,1	4064930,99
3C	397828,84	4065054,08	6I1	397764,02	4064891,43
4C	397835,61	4065013,22	6I2	397760,53	4064884,79
5C	397836,93	4064985,42	6I3	397754,83	4064879,91
6C	397807,37	4064959,93	6I4	397747,73	4064877,47
7C	397795,04	4064949,99	7I	397671,34	4064866,52
8C	397079,54	4064722,73	8I	397634,97	4064845,98
9C	397030,71	4064725,19	9I1	397614,2	4064822,06
10C	396955,28	4064727,15	9I2	397607,69	4064817,11
11C	396881,17	4064726,89	9I3	397599,75	4064815,18
12C	396805,79	4064724,4	9I4	397591,7	4064816,59
13C	396763,36	4064722,71	10I	397531,97	4064840,35
1D1	397844,76	4065094,46	11I1	397483,72	4064838,85
1D2	397843,12	4065095,93	11I2	397475	4064840,55
1D3	397834,45	4065098,39	11I3	397467,88	4064845,87
1D4	397825,58	4065096,79	12I	397449,91	4064866,97
1D5	397818,31	4065091,46	13I	397440,51	4064890,96
1D6	397814,12	4065083,48	14I1	397404,61	4064877,98
1D7	397813,86	4065074,47	14I2	397396,15	4064876,86

PUNTO	X	Y	PUNTO	X	Y
2D	397820,77	4065040,11	14I3	397388	4064879,36
3D	397825,98	4064981,51	14I4	397381,63	4064885,03
4D	397780,72	4064956,42	15I	397349,36	4064929,42
5D1	397766,4	4064948,48	16I	397348,66	4064966,74
5D2	397760,55	4064943,57	17I	397340,65	4064977,62
5D3	397756,97	4064936,83	18I	397308,71	4064972,79
6D	397744,89	4064897,27	19I	397274,92	4064976,08
7D	397664,77	4064885,78	20I	397257,84	4064959,65
8D	397622,13	4064861,7	21I	397230,01	4064909,86
9D	397599,1	4064835,17	22I	397183,87	4064873,64
10D	397535,5	4064860,47	23I	397174,77	4064829,04
11D	397483,1	4064858,84	24I	397176,68	4064778,06
12D	397467,31	4064877,38	25I	397149,69	4064728,64
13D1	397459,13	4064898,25	26I	397137,12	4064718,26
13D2	397453,12	4064906,47			
13D3	397443,85	4064910,67			
13D4	397433,71	4064909,76			
14D	397397,81	4064896,79			
15D	397369,24	4064936,09			
16D	397368,53	4064973,47			
17D1	397356,76	4064989,47			
17D2	397348,31	4064996,09			
17D3	397337,66	4064997,39			
18D	397308,18	4064992,94			
19D1	397276,86	4064995,98			
19D2	397268,36	4064994,97			
19D3	397261,06	4064990,5			
20D	397241,83	4064972,01			
21D	397214,51	4064923,12			
22D1	397171,52	4064889,37			
22D2	397166,85	4064884,15			
22D3	397164,27	4064877,64			
23D	397154,69	4064830,69			
24D	397156,49	4064782,82			
25D	397133,98	4064741,6			
26D	397125,8	4064734,84			
27D	397106,13	4064727,09			
28D	396927,28	4064733,4			
29D	396793,71	4064727,95			
30D	396763,77	4064726,73			

Sevilla 28 de abril de 2015.- La Secretaria General Técnica, Asunción Alicia Lora López.